ВИТЯГ З  ПРОТОКОЛУ №5  

спільного засідання ради школи і педагогічної ради Тальнівського НВК «загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня №1– гімназія» від   15 червня 2018 р.
Присутні: 14 членів ради НВК, 57 членів педради.

Порядок денний:

1. Звіт про роботу директора НВК Нерубайського В.А. за період з червня 2017 р. по червень 2018 р. 

     Слухали: Нерубайського В.А., який відмітив, що за звітний період, керуючись чинним законодавством, інструктивними документами Міністерства освіти і науки України, виконуючи перспективний план та план роботи на 2017–2018 н.р., дирекція, колектив працівників та учнів Тальнівського НВК за підтримки районної і міської влади, батьківського активу й громадськості провели значну роботу з удосконалення навчально-виховного процесу, подальшого розвитку навчального закладу.

          Навчально-виховний комплекс посів ІІ місце в конкурсі «Школа року–2017» серед шкіл Тальнівської територіальної громади і був відзначений Почесною  грамотою відділу освіти, молоді та спорту Тальнівської міської ради.

        Учителі української мови і літератури Нерубайський В.А.,Нерубайська Л.А., Бакалінська Т.В., Фещенко О.В., Ревʼякіна Н.М., Сас А.М. стали переможцями  Всеукраїнського конкурсу  фахової майстерності «Соняшник – учитель 2017» і нагороджені дипломом ІІІ ступеня Міністерства освіти і науки України та творчого обʼєднання «Соняшник». За результативну роботу з обдарованими учнями Подякою управління освіти і науки ОДА були нагороджені учителі Бакалінська Т.В., Карман Р.М., Міняйло О.В., Романченко Н.І., дипломами відділу освіти, молоді та спорту – Голота О.С., Нерубайська Л.А., Рогожинська Л.Ф. Переможцем  районного  та учасником  обласного  етапу конкурсу «Учитель року»    стала учитель фізики Коваленко В.О., дипломантами районного етапу – учитель української мови і літератури Фещенко О.В., учитель фізкультури Баглай О.М.
         Протягом року дирекція, педагогічний колектив працювали над проблемою «Формування конкурентоспроможної  особистості шляхом спільного пошуку, відпрацювання та впровадження кращих традиційних і нових взірців педагогічної діяльності, обміну досвідом для результативної освітньої діяльності учня і вчителя».
         Школа була опорною  з питань управління навчальним закладом, з  вивчення української та іноземної мов, впровадження інтерактивних методів навчання,  гуманно-особистісної педагогіки  Ш. Амонашвілі, створення навчальних кабінетів   та використання  бази  для патріотичного виховання школярів, по роботі з творчо обдарованою молоддю.

         Через низку організаційних і навчально-методичних заходів педагогічними працівниками було детально опрацьовано новий Закон України «Про освіту», його розділи, статті і положення, права і обов’язки учасників освітнього процесу, проект Державного стандарту початкової освіти, інші інструктивні документи МОН України щодо організації освітнього простору Нової української школи. 
 Розроблено й затверджено в установленому порядку новий Статут

навчального закладу.
Як учасник обласної цільової Програми «Інноваційні школи Черкащини» зі статусом інноваційного експериментального навчального закладу регіонального рівня НВК провів значну роботу з реалізації своєї Програми і Моделі перспективного інноваційного розвитку «Школа свідомого українця». 
         У січні 2018 року проаналізовано в порядку контролю хід реалізації

Програми і Моделі інноваційного розвитку НВК на засіданні педради.
          У листопаді-грудні 2017 р. проведено кілька навчальних занять і тренінгів для педагогічних працівників щодо використання новопридбаних мультимедійних інтерактивних комплексів. Учителі біології, фізики й хімії взяли участь у семінарах і тренінгах ОІПОПП, освоїли технології та інструментарій використання віртуальних лабораторій «Ейнштейн». 
        Створено творчу групу з впровадження інновацій і робототехніки, до складу якої ввійшли директор НВК, його заступники, учителі інформатики, хімії, фізики, біології, початкових класів, зав. бібліотекою. У результаті робота значно активізувалась.
НВК отримав у цьому н.р. комплект конструкторів LEGO. Почалось обладнання кабінету робототехніки. Встановлено столи та ігрові поля. Створено 2 команди: початкових класів і 5-9 класів. До них призначені по два тренери, яким встановлено доплату: керівнику групи –20%, трьом іншим по – 10%. Педагоги вже кілька разів побували на тренінгах в інституті ПО, в Києві – на чемпіонаті «Фйорст-Лего» і всеукраїнській олімпіаді з робототехніки учнів початкової школи. Це сприяло швидшому опануванню ними методикою роботи тренерів, технологією підготовки команд. Команди взяли участь у Черкаському регіональному фестивалі з робототехніки 17.02.18 року і здобули ІІІ місце в одній з номінацій. Тепер вони систематично тренуються. Налагоджений обмін досвідом з іншими школами району і області. З метою технічного забезпечення команд придбано ноутбук і необхідне обладнання. 
Розпочали роботу зі створення єдиного інформаційного простору в навчальному закладі. Відкрили домен, провели реєстрацію, отримали ліцензію. Нині творча група перебуває на етапі фінального навчання з хмарних технологій за 108-годинною програмою в проекті «Office 365 в навчальному закладі», котрий буде завершено 30 серпня 2018 року.
Вживаються заходи щодо створення сучасного освітнього середовища в початковій школі. Прийнято  рішення міської  ради про придбання трьох інтерактивних комплексів у 1-і класи. Заступник директора з навчально-виховної роботи, учителі 1-их класів, іноземної мови, фізичної культури пройшли курс навчання  на платформі EdErа та в семінарах-тренінгах. 
У жовтні 2017 року отримано сучасні кабінети фізики, хімії і біології, які активно і ефективно використовуються в освітньому процесі. За ці місяці на них працювали 25 вчителів, які провели 137 уроків, 23 майстер-класи,   семінари, тренінги та 17 виховних заходів. Уроки з фізики, хімії і біології проводяться переважно з використанням інтерактивних дощок.

                  У журналах «Рідна школа», №7-8, «Дивослово», №9 за 2017 рік відбулася презентація Тальнівського НВК як інноваційного спеціалізованого освітнього закладу гуманітарного профілю. Зокрема у журналі «Рідна школа»   опубліковано  статтю директора НВК «Школа свідомого українця – орієнтир сучасної акме-педагогіки», а в журналі «Дивослово» – 5 матеріалів учителів НВК, в тому числі 2 – директора школи. Директор НВК Нерубайський В.А. взяв участь у конкурсі  «Управління якістю освіти в умовах Нової української школи», який проводився видавничою групою «Шкільний світ» і редакцією газети «Директор школи», і став його лауреатом. Його матеріал «Школа свідомого українця. Інноваційні підходи до управління навчальним закладом в умовах розбудови НУШ» опубліковано в журналі «Директор школи», №9- 10 у травні 2018 року.
           Директор НВК організував зустріч колективу школи з сестрою видатного державного діяча Вʼячеслава Чорновола Валентиною Чорновіл та його сином, народним депутатом України кількох скликань Тарасом Чорноволом, присвячену 80-річчю засновника Народного Руху України. Перебіг цього незвичайного уроку памʼяті надруковано в журналі «Дивослово», №12 за 2017р. Крім того, ним було опубліковано дві літературознавчі статті про нові збірки поезій уродженців Тальнівщини А.Радзіховського і Л.Мельника («Нова книжка нашого земляка» та «Співець лісу і природних стихій»,газета «Тальнівщина»,№104-105 за 21.12.2017р. та №38-39 за 7.06.2018р.). Він  виступив літературним редактором збірки поезій Леоніда Мельника «Живе в душі моїй любов», Черкаси, 2017р.,надрукував власну добірку віршів у колективному збірнику «Передзвони - 2», Черкаси, 2017р.
           Учителі НВК підготували посібник «Втілення ідей видатного педагога-державника Григорія Ващенка у системі становлення сучасного національного виховання». Матеріал із цього посібника директора школи Нерубайського В.А. «Григорій Ващенко: людина, педагог, державник» надруковано в  журналі «Педагогічна майстерня», №4 у  квітні 2018р. 
Педагогічними працівниками НВК протягом навчального року опубліковано 51 матеріал, в т.ч.  в педагогічній пресі – 33, в регіональних періодичних виданнях – 4, на Інтернет порталах – 14. Вони взяли участь у 17 науково-практичних Інтернет-конференціях, 24 обласних семінарах і тренінгах, 109 вебінарах.   
У  районній виставці передового педагогічного досвіду «Освіта Тальнівщини»  взяли участь 17 учителів, які представили 8 робіт, у районному конкурсі цифрових ресурсів – 10 учителів, які подали 11 ресурсів. 4 цифрових ресурси визнані кращими в області. Дипломами Черкаського ОІПОПП нагороджені: Мельник Т. В., Козаренко О. В., Галас О.Б., Іванова Л.С., сертифікатами  – Хиноцька Л.Г., Баришева М.І., Коваленко В.О.

         Навчальний заклад бере участь у таких проектах:
· «Інноваційні школи Черкащини», 

· Міжнародний проект «Вивчення англійської мови як іноземної» за участю волонтера з Корпусу Миру США,
· Всеукраїнський проект «Філологічний олімп»,
· Курс «Школа»,
· Інтернет-проект Ліги старшокласників «Ми –патріоти Черкащини».
    Тальнівський НВК співпрацює з такими навчальними закладами:

·  Богуславський гуманітарний коледж ім.І.С.Нечуя-Левицького,
·  Уманський гуманітарно-педагогічний коледж ім.Т.Шевченка, 
· Корсунь-Шевченківський педагогічний коледж, 
· Уманський державний педагогічний університет ім.П.Тичини, зокрема з науково-методичним центром «Формування національно-мовної особистості в умовах неперервної освіти» (керівник проф. Мамчур Л.І.), 
· Білоцерківський національний аграрний університет, 
· Тальнівський будівельно-економічний коледж. 
На базі НВК було проведено  семінари учителів української мови і літератури, англійської мови , історії, фізики, початкових класів, вихователів ГПД, шкільну науково-практичну  конференцію «Використання ідей видатного українського філософа, письменника і педагога Григорія Сковороди у контексті творення Нової української школи», педагогічні читання «Втілення ідей видатного педагога-державника Григорія Ващенка у системі становлення сучасного національного виховання» (до 140-річчя від дня народження).

        При НВК діяв  пункт зовнішнього незалежного оцінювання знань випускників, активну участь у підготовці і проведенні роботи в якому взяли  29 працівників навчального закладу.            
          На початок вересня в НВК навчалося 573  учні, на кінець навчального року – 574, у т.ч. – 503 учнів 2-11 класів, які атестувалися. Знання високого рівня показали 56 учнів (11,1%), достатнього – 197 (39,2%), середнього – 189 (37,6%), початкового – 61 учнів (12,1%). Похвальними листами нагороджено 45 учнів. П’ять випускників дев’ятого класу нагородженні свідоцтвом з відзнакою, сім  випускників 11-го класу претендують на нагородження  медалями, 7 – Похвальною грамотою «За особливі успіхи у вивченні окремих предметів». 
          Із 104 учнів навчального закладу, які були учасниками  районних олімпіад і творчих конкурсів, 57 стали переможцями, здобувши 15- перших, 11 – других і 31 третє місце, учасниками обласних олімпіад і конкурсів учні НВК виступали в 19 номінаціях, здобувши 3 перемоги в олімпіадах і 9 – в конкурсі-захисті робіт учнів-членів МАН.  Учениця 11 класу Слюсар Анастасія стала переможцем (ІІ м.) Всеукраїнського етапу конкурсу-захисту робіт у МАН. 3 вихованці директора НВК брали участь у районному етапі конкурсів імені Т.Шевченка та П.Яцика, здобувши 2 перемоги. 
              53 учні взяли участь в обласних  Інтернет-олімпіадах, 103 учні – з предметів початкової школи  проекту «На урок», 18 учнів – в Інтернет-олімпіадах  сайту «Всеосвіта».

                   Команда Тальнівського навчально-виховного комплексу у складі двох учениць та вчителів фізики і хімії  Коваленко Вікторії Олексіївни та Рак Юлії Сергіївни взяли участь у Всеукраїнському  конкурсі Digital measurements – 2018 і стала його переможцем.
Протягом навчального року 328 учнів НВК (57,1% від усієї кількості учнів) взяли участь в 11 заочних предметних конкурсах: 
· Всеукраїнському конкурсі з англійської мови  «Грінвіч» - 54 учасники, з них 20 переможців 

· Всеукраїнській грі з англ..мови «Пазли»- 50 учасників, 20 переможців   

· Міжнародній природознавчій грі «Геліантус» - 121 учасник, 85 переможців
· Міжнародному природничому інтерактивному конкурсі «Колосок» - 81 учасник, 35 переможців

· І Міжнародній грі зі світової літератури «Sunflower» - 2017 - 43 учасники, 41 переможець.

· Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник» -2018  - 93 учасники, з них 60 переможців. 

· Всеукраїнському конкурсі знавців історії «Лелека»  - 16 учасників, 13 переможців 

· Всеукраїнській заочній олімпіаді «Олімпус» 185 учасників, 25 переможців
· Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру» - 116, 40 переможців, 
· Міжнародному конкурсі з фізики «Левеня» - 13 учасників, 3 переможці, 
· Конкурсі з інформатики «Бобер» - 20 учасників, 8 переможців.
Учні та колективи  НВК стали переможцями і призерами Всеукраїнських,  обласних та районних творчих конкурсів і спортивних змагань. Переможцем обласних конкурсів «Мистецький дивокрай Черкащини»  та «Щедрівочка щедрувала» став зразковий фольклорний колектив «Веснянка». ІІ місце в обласному конкурсі « Мистецький дивокрай Черкащини» посіло тріо «Фолк».

ІІ місце в обласному конкурсі, присвяченому 100- річчю вільного козацтва, посів історико-патріотичний клуб «За Україну»,  І місце у регіональному конкурсі читців поезії Т.Г. Шевченка – учениця 7 класу гімназії Манько Олеся. І місце в обласному конкурсі «Козацькими шляхами» зайняв Костенко Станіслав, учень 2-Б класу, ІІ місце в обласному конкурсі «Мистецтво орігамі» – Журба Юлія (2-А(г)), ІІІ місце в обласному  конкурсі  «Подорож алеєю правових знань» – Піддубний Володимир(11),  учасницею обласного конкурсу «Світ моїх прав» стала Турченюк Ніна (10-А). І місця у Всеукраїнському конкурсі «Мамо рідна, ти моя молитва» зайняли Погосян Діана, учениця 5-Б класу гімназії, Костенко Станіслав (2-Бклас), ІІ місце посіла Чернега Анна (4-В), ІІІ місце – Манько Олеся (7 клас гімназії).

І місце у Всеукраїнському конкурсі вокалістів « Струни серця»  зайняв Катернога Ілля (5-А(г)).

Переможцями та призерами загальноміського конкурсу юних вокалістів «Калиновий дзвін» стали : тріо «Фолк» у складі Погосян Діани, Загородньої Валентини, Березовської Анни, учениць 5-Б класу гімназії – І місце, Костенко Станіслав (2-Б) – І місце, ІІ місця посіли: Манько Олеся (7(г), Волова Тетяна (5-Б(г)) та вокальний ансамбль «Глорія», ІІІ місця зайняли Чернега Анна.(4-В), Миколенко Даліла та Больбатенко Валерій(10-А), Кулик Ольга (1-А(г)), Бабій Світлана(3-Б(г)), вокальна група дівчат 4-х класів «Дзвіночки».
Високих результатів досягли юні спортсмени. ІІІ-ті  місця в обласних фінальних та І-ші  в  обласних зональних змаганнях з волейболу посіли команди юнаків та дівчат. ІІ місце юнаки та ІІІ місце дівчата зайняли в обласних зональних змаганнях з баскетболу. Збірна команда НВК стала учасником обласних змагань «Старти надій».  У загальноміських змаганнях спортсмени школи вибороли І місця з волейболу (дівчата), баскетболу(хлопці), у змаганнях  «Старти надій», кубку  на приз Св.Миколая, ІІ місця – з волейболу,  баскетболу(дівчата) та «Олімпійське лелеченя», ІІІ місця– з настільного тенісу та міні-футболу. 
Вживаються заходи зі зміцнення матеріальної бази. Подано заявку у відділ освіти ОТГ на придбання обладнання і створення матеріальної бази в цьому фінансовому році і на перспективу до 2020 року. Придбано бойлер у шкільну їдальню. Замінено  віконні блоки у кабінеті історії (№50). Зміцнено матеріальну базу з протипожежної безпеки. Завершилась робота зі створення експозиції музею історії школи.
          Планується  постелити лінолеум у комп’ютерному класі, в кабінетах №№17,50, кабінеті директора,   поліпшити внутрішнє оформлення школи, зокрема інтер’єру спортивного залу, бібліотеки, шкільних музеїв, світлиці рідного слова , учительської, методкабінету.   Буде проведено ремонт водогону і  каналізації, утеплення  і впорядкування підвальних приміщень,  реконструкцію двох внутрішніх туалетів.
 Однак, фінансові питання вирішуються дуже складно. Не реалізовано проект другої черги утеплення приміщення (заміна 132 віконних і 9 дверних блоків, утеплення фасадів), придбання комп’ютерного класу і лінгафонного кабінету.              
Директор НВК зауважив, що попереду дуже великий обсяг роботи з підготовки школи до нового н. р., з реалізації Програми й Моделі інноваційного розвитку. Він висловив думку, що спільно із владними структурами, батьківським активом колектив школи з цими завданнями успішно впорається.
     Ухвалили:
1. Звіт про роботу директора НВК Нерубайського В.А.   за період з червня 2017 р. по червень 2018 р. взяти до відома. 

2. Роботу директора НВК вважати задовільною. 

       Голосували одноголосно.
Голова ради                                  В.Б. Карпук

Секретар                                       А.М. Сас 

З оригіналом згідно

